

『分子は旅をする～空気の物語』正誤表

この度は『分子は旅をする～空気の物語』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
解説編 p.075	14行目	スタニスラオ・カニツァー	スタニスラオ・カニツァーロ
解説編 p.091	2行目	2004	1904
解説編 p.141	5行目	https://www.co2.earth	https://www.co2.earth/
解説編 p.156	6行目	後継機「いとかわ2」	後継機「はやぶさ2」